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Základní údaje 

 

Obchodní jméno:   Nadační fond Emil 

Sídlo:     Brno, Veslařská 153/136, PSČ 637 00 

IČ:     283 56 098 

DIČ:     CZ28356098 

Právní forma:    nadační fond 

Rozhodující předmět činnosti: podpora handicapovaných dětí 

Datum vzniku společnosti:  7. srpna 2009 

Zřizovatel:    Asociace PCC, spol. s r.o. 

     Brno, Antonína Procházky 8, PSČ 623 00 

     IČ 469 80 776  

Výše majetkového vkladu:  100% 

Předseda správní rady:  PhDr. Juraj Groch 

Jména a příjmení členů statutárních orgánů: 

 Člen správní rady:  Štěpánka Hilgertová 

 Člen správní rady:  Jiří Ježek 

 Člen správní rady:  Jan Kraus 

Způsob zastupování: jménem nadačního fondu jedná a podepisuje předseda 

správní rady samostatně. 

Změny a dodatky v obchodním rejstříku v průběhu účetního období: žádné 

 

V Brně dne 30. 6. 2015 

 

PhDr. Juraj Groch 

Předseda správní rady 

 



 
  

 
 

Zpráva o činnosti 
 

Hlavní aktivitou Nadačního fondu Emil byla spolupráce při realizaci sportovně-vzdělávacích 

kurzů v rámci projektu “ Vzdělávání pracovníků veřejných a sociálních služeb – Sportovně-

vzdělávací centrum pro JMK“. Realizátorem projektu bylo Centrum Kociánka, kterému se 

Nadační fond Emil stal partnerem s finančním příspěvkem. Projekt byl financován z 

grantového projektu Jihomoravského kraje „Vzdělávání pracovníků veřejných a sociálních 

služeb – Sportovně-vzdělávací centrum pro JMK", reg. č. CZ.1.07/3.2.04/05.0100, který byl 

spolufinancován z Evropského sociálního fondu prostřednictvím operačního programu 

Vzdělávání pro konkurenceschopnost a ze státního rozpočtu České republiky. 

 

Primárním cílem projektu bylo vytvoření a pilotní ověření deseti sportovně-vzdělávacích 

kurzů zaměřených na tyto sporty – rugby, basketbal, boccia a iboccia, atletika, plavání, 

sporty pro zrakově postižené, doplňkové a netradiční sporty jako slalom na vozíku a kuželky, 

tenis, jachting a lyžování. Kurzy měly výrazně zvýšit kompetence pracovníků veřejných a 

sociálních služeb z Jihomoravského kraje, aby mohli lépe naplňovat poslání své vlastní práce. 

Handicapované děti s tělesným, smyslovým, nebo mentálním handicapem, ať už získaným či 

vrozeným, mají z pochopitelných důvodů omezenou možnost aktivně sportovat. Na druhé 

straně má pro ně sport nezanedbatelný terapeutický význam. Pracovníci veřejných a 

sociálních služeb, kteří s nimi přicházejí do kontaktu, jim často neumějí nebo nemohou 

zprostředkovat možnost sportovat ve stávajících sportovních klubech nebo zařízeních. Také 

jim neumí poradit, kde by sportovat mohli. 

 

Do cílové skupiny byli konkrétně zařazeni: 

 zaměstnanci organizací poskytujících, zdravotní, sociální a rehabilitační péči pro děti a 

mladé lidi do 26 let (vyjma pedagogických a THP pracovníků), 

 osobní asistenti, 

 zaměstnanci organizací poskytujících možnost sportování (sportoviště, sportovní 

kluby). 

 



 
  

 
 

Výuka probíhala v e-learningovém systému, kde byly pro účastníky připraveny odborníky 

vytvořené studijní materiály. S těmi se účastníci ve svém volném čase seznámili a po jejich 

nastudování absolvovali elektronický test. Poté je čekala jednodenní praktická část kurzu 

v Brně zajištěná profesionálními lektory, kteří měli se sportem bohaté zkušenosti. Před 

odpolední výukou konkrétního sportu proběhlo zopakování teorie. Po úspěšném ukončení 

kurzu získali účastníci osvědčení o jeho absolvování.  

 

Harmonogram kurzů 

 
2014 2015 

 
září říjen listopad prosinec leden únor březen 

Atletika 25. 9.             

Jachting   6. - 7. 10.           

Sporty pro zrakově 
postižené - futsal pro 
nevidomé   

21. 10. 

          

Boccia, ibbocia   
 

26. 11.          

Plavání       3. 12.       

Rugby         26. 1. 

 
  

Tenis       
 

30. 1.     

Lyžování           20. 2.    

Basketbal             4. 3. 

Doplňkové a 
netradiční sporty             

17. 3.  

 

Díky projektu si cílová skupina rozšířila své kompetence při práci se zdravotně 

handicapovanými osobami, doplnila nabídku stávajících služeb organizace, v níž jednotliví 

členové cílové skupiny působí, prohloubila také možnosti interakce mezi klientem a 

pracovníkem a zvýšila vlastní konkurenceschopnost na trhu práce, z čehož vyplynula vyšší 

možnost uplatnění na trhu práce a možnost vyššího ohodnocení jejich činnosti 

zaměstnavatelem. 

 

Vedlejším, ale neméně důležitým, pozitivním efektem projektu bylo posílení sociální 

integrace a zdravotní a sociální rehabilitace handicapovaných dětí prostřednictvím 

sportovních a pohybových aktivit. 

 



 
  

 
 

Další aktivity 

 

24. – 28. 3. 2014 – Svátek s Emilem 

Ve dnech 24. – 28. března 2014 proběhl v sedmdesáti městech 12. ročník celostátní veřejné 

sbírky Svátek s Emilem. Sbírky se zúčastnilo na patnáct set středoškoláků, kteří nabízeli 

odznaky a přívěsky s obrázkem Emila – ptáčka s pochroumaným křídlem symbolizujícím 

hlavní poslání nadace: umožnit handicapovaným dětem a mladým lidem věnovat se 

sportovním aktivitám a pohybu. Občané tak měli možnost přispět na podporu 

handicapovaných dětí zakoupením odznaků a klíčenek v hodnotě 30 Kč. 

 

30. – 31. 5. 2014 – Dětský den v ZOO Brno 

Na první červencovou neděli si připravil Nadační fond Emil program pro děti po celé 

brněnské ZOO, a to od 9:00 do 17:00. Mimo drobných soutěží na invalidním vozíku byla pro 

mladé účastníky připravena také zábavná stezka. Na té plnili jednoduché úkoly, po jejichž 

zdolání dostali diplom a odměnu. 

 

13. - 15. 6. 2014 – Allstars Cup 

14. 6. 2014 se Emil připojil k fotbalovému turnaji Allstars Cup. Vstupné v podobě zeleného 

gumového náramku, který se prodával za 30 Kč, bylo v plné výši věnováno Nadačnímu fondu 

Emil na nákup tandemového kola pro handicapované. 

 

1. 7. - 30. 8. 2014 Dalešické letní kino – Městské divadlo Brno 

Během letních prázdnin probíhalo na dvoře Městského divadla Brno letní kino. Nadační fond 

Emil měl možnost zúčastnit se každého sobotního promítání, nechyběl ani na dětském dni 

31. 5. 2014. Intaktní jedinci si mohli zasoutěžit například ve slalomu na vozíku. Výherce 

čekala odměna v podobě vstupenek pro dvě osoby na film dle vlastního výběru. 

 



 
  

 
 

8. 7. 2014 – Velká cena Tábora 

Nadační fond Emil přijal pozvání firmy Zeelandia na tradiční mezinárodní atletický závod 

Velká cena Tábora. U stánku Nadačního fondu Emil měli lidé možnost vidět a zároveň si 

vyzkoušet jízdu na handbiku a tricyklu. 

 

7. 8. 2014 – Nomads v Olomouci 

V srpnu 2014 měl Nadační fond Emil možnost představit svoji činnost kreativcům Nomads, 

kteří jeden týden v roce podporují neziskové projekty. Byla navázána intenzivní spolupráce, 

díky které došlo nejen ke změně grafiky webových stránek, ale i celkové strategie fondu. 

 

15. 8. 2014 – Velká cena města Hradec Králové; 17. 8. 2014 – Grand Prix 

Královéhradeckého kraje UCI 1.2 

Nadační fond Emil nechyběl ani na tradičních mezinárodních cyklistických závodech 

královéhradeckého kraje. Spoustu dětí se mu podařilo zaměstnat doprovodným programem 

jako například kreativním tvořením, malováním na chodník a soutěží o nejhezčí obrázek. 

Nadační fond potěšil i ostatní návštěvníky, a to stánkem s reklamními předměty, čerstvými 

koláčky, ovocem a domácí Emilovou limonádou. Stánek mimo jiné doplnila soutěž ve střelbě 

na koš z invalidního sportovního vozíku, ve slalomu na vozíku, exhibice kluků z Wheelchair 

Basket Studánka Pardubice a nechyběl ani handbike trenažér. 

 

23. 8. 2014 – Festival Mariánské léto Brno 

Čtvrtou srpnovou sobotu se v Mariánském údolí v Brně konal první ročník jednodenního 

festivalu Mariánské léto Brno. Díky přízni a hlasování facebookových fanoušků se mohl 

nadační fond zúčastnit a představit návštěvníkům své aktivity. Z přítomných osmi 

neziskových organizací získal největší podporu. 

 

29. a 30. 8. 2014 – Burčákobraní na dvoře Městského divadla Brno 

Ve dnech 29. a 30. srpna se na dvoře Městského divadla Brno konalo Burčákobraní, na 

kterém nechyběl ani Nadační fond Emil. Lidé tak měli možnost ho podpořit. K poslechu hrála 

cimbálová muzika Tomáše Zouhara. 



 
  

 
 

5. 9. 2014 – Vinohradské Vozíkohraní 

V září 2014 měl Nadační fond Emil možnost prezentovat se na brněnském festivalu 

Vinohradském Vozíkohraní, který se věnuje formou sportovních aktivit na vozíku (slalomu, 

sprintu a basketbalu) problematice handicapovaných. Návštěvníci si vyzkoušeli futsal pro 

nevidomé; nechybělo ani vyžití pro nejmenší.  

 

Říjen 2014 – Golfová akademie 

Na golfovém hřišti Svachův dvůr byla v říjnu 2014 váženým a dlouholetým partnerem 

Zeelandia pořádána akce Golfová akademie. Nadační fond Emil měl připraveny golfové 

aktivity zaměřené na golf handicapovaných. Návštěvníci mohli vyzkoušet odpal ze židle, 

slepou příhru se zavázanýma očima, či hru levou rukou (nebo pravou v případě leváků). 

Mimo jiné Nadační fond představil zúčastněným příběh Martina Píska – skvělého kluka na 

vozíku, který rád a dobře sportuje. 

 

18. 10. 2014 – Benefiční koncert pro Narnii 

18. října 2014 uspořádal Nadační fond Emil benefiční koncert pro Domov Narnie v 

Morkůvkách, který se konal v Sokolovně v Hrušovanech u Brna. Odpoledne začalo 

programem pro děti a večer ukončil koncert. Výtěžek této benefiční akce ve výši 34 482 Kč 

byl použit na dobudování sportovního zázemí pro děti. Mimo jiné se nadačnímu fondu 

podařilo zajistit domovu novou kuchyňskou linku v hodnotě 80 000 Kč. 

 

25. 10. 2014 – PechaKucha Night Ostrava 

V říjnu 2014 dostal Nadační fond Emil skvělou příležitost prezentovat svoji činnost a plán 

v Ostravě před více než pět seti posluchači na PechaKucha Night Ostrava – na multikulturním 

mezinárodním projektu představující zajímavosti napříč kulturou, uměním, veřejným 

životem a businessem.  

 

6. – 9. 11. 2014 Sport Life 

Nadační fond Emil se zúčastnil i významného mezinárodního sportovního veletrhu Sport Life. 

Na stánku Jihomoravského kraje měl připravený kromě prezentace svých činností a výborné 

zmrzliny společnosti Zeelandia bohatý program pro návštěvníky. 

https://www.facebook.com/PechaKuchaNight


 
  

 
 

28. 11. 2014 – České Vánoce – Benefiční koncert Filharmonie v Brně  

28. listopadu 2014 se v Besedním domě v Brně pod taktovkou dirigenta Miloše Machka konal 

Benefiční koncert Filharmonie Brno. Díky stálému podporovateli SPP CZ, a.s. mohl jít výtěžek 

z prodeje vstupenek prostřednictvím Nadačního fondu Emil na podporu sportovních aktivit 

handicapovaných dětí. 

 

Vánoční trhy Brno 2014 

Nadační fond Emil je také pravidelným účastníkem Vánočních trhů v Brně. Během adventních 

týdnů mohli návštěvníci podpořit aktivity Nadačního fondu Emil zakoupením medoviny, 

marmelády, koláčků, palačinek či drobných předmětů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  

 
 

Soupis darů, sponzorských příspěvků a dotací za rok 2014 

 

Veřejná sbírka  335 

Český Aeroholding, a.s., IČ 24821993 

Praha 6, Jana Kašpara 1069/1, PSČ 16008 

Finanční dar – půjčovna 

pomůcek 

40 

Zeelandia spol. s r.o., IČ 00510866 
Malšice čp. 267, okres Tábor, PSČ 39175 

Finanční dar 306 

Centrum Kociánka, IČ 00093378   

Kociánka 2, 612 47 Brno 

Finanční dar 77 

Nadační fond Anima, IČ 28181671            

Praha 2, Anglická 530/8, PSČ 12000 

Finanční dar 12 

Nadační fond Zelený život, IČ 02543249 

Praha 6, Strahov, Diskařská 2431/4, PSČ: 

160 17 

Finanční dar 22 

Hofmann Jan Finanční dar 1 

Chmela Finanční dar 0,1 

Lacina Darek Finanční dar 1,35 

Otava Slavomír Fin. dar pro Martina Píška 2 

Richard Procházka Finanční dar 700 

Repel Tomáš Finanční dar 0,45 

Stránská Gabriela Finanční dar 1 

Ostatní Finanční dar 30,155 

Banka  0,495 

DMS  3 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  

 
 

 

 


